

Bună ziua,

Vă contactăm din partea **American Councils for International Education România** cu privire la programul de burse **Future Leaders Exchange Program (FLEX)**, prin care liceenii români pot studia un an de liceu în Statele Unite ale Americii.

Dacă considerați oportun, vă rugăm să diseminați informația în mediul online sau în alte spații unde ar putea ajunge la cei interesați.

Ambasada Statelor Unite în România, American Councils for International Education și Ministerul Educației invită liceenii cu cetățenie română să participe la programul FLEX pentru anul școlar 2026-2027.

Deși aplicațiile online se vor deschide în august 2025, elevii interesați pot completa încă de pe acum formularul de preînscrisere pentru a primi actualizări și a nu rata lansarea oficială a înscrierilor.

Completarea acestui formular nu echivalează cu înscrierea efectivă în procesul de selecție pentru bursă.

Formularul de preînscrisere este disponibil aici: https://ais.americancouncils.org/flex_

Programul educațional FLEX este finanțat de către Departamentul de Stat al Statelor Unite ale Americii și își propune să ofere liceenilor din România ocazia de a studia la un liceu american și de a locui împreună cu o familie americană pe parcursul anului școlar 2026-2027. Participarea la Programul FLEX, aflat acum în al 10-lea an de existență în România, este GRATUITĂ. În anii de implementare anteriori, FLEX România a oferit bursa către sute de liceeni români din mai multe județe ale țării, aceștia fiind repartizați la licee din state precum Washington, Texas, Colorado, California, Hawaii, Iowa și Florida. Programul se adresează în egală măsură și liceenilor cu dizabilități.

Mai multe informații despre Programul FLEX se regăsesc în comunicatul de presă atașat.

Persoane de contact:

Pentru Informații generale privind Programul FLEX:

Coordonator Program FLEX, Ramona Omet, 0748 612 570, romet@americancouncils.org

Cu mulțumiri,
Echipa FLEX România

--

FLEX ROMANIA

American Councils for International Education - Romania

Romania, Bucharest

Galileea No. 27 Street, 012126

www.romania.americancouncils.org